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1.- si  se menciono la duración del estudio en años con los pacientes que debían ser incluidos para los datos buscados en cuanto a la evaluación de que todos estaban expuestos con la diálisis y se manejaron los datos necesarios para el estudio.
2.- no se realizo una explicación fisiopatología del porque la fibrilación auricular se relaciona al problema renal, solo se mencionan aspectos a tomar en cuenta sobre en qué poblaciones es más común observar esta fibrilación, pero si se habla de que representa un factor de riesgo en general a pesar de que todo se relaciona a que están en tratamiento con diálisis y son expuestos.
3.- no, fueron resultados diferentes.
4.- no, unos pacientes incluso fallecieron durante el estudio por lo cual solo se reportaron los datos hasta antes de su muerte.
5.- todos los pacientes estaban expuestos pues estaban en diálisis, solo se esperaban los pacientes que empezaban con una fibrilación auricular.


Las siguientes preguntas corresponden a un estudio casos y controles, contestare en relación a los casos, puesto que no hubo grupo control, fue un estudio de cohorte


6.- pues solo se usaron los criterios en base a los 190 pacientes y para descartar 24 solo se evaluó el ritmo cardiaco sin la presencia de fibrilación auricular.
7.- fueron incidentes por estar expuestos dentro de la diálisis esperando a presentar la FA
8.- todos los pacientes en seguimiento ya estaban en diálisis tratando de estar en las mismas condiciones pero todos estuvieron expuestos a presentar una FA 
9.-si, todos estaban expuestos de la misma manera por encontrarse en diálisis.
10.-los datos de comparación se reflejan en la tabla 1, y las diferencias en cada aspecto, y las mayores diferencias las encontramos en el sexo.
11.- habrá faltado mayor criterio de control con los pacientes ya que durante el estudio las defunciones son un problema que puede afectar dentro del estudio y se tienen que evaluar más variantes.
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